Wereld

Opgave 1 — Landenvergelijking MINT-landen

Bij deze opgave horen de bronnen 1 tot en met 4.

Gebruik bron 1 en het kaartenkatern.

Van de MINT-landen heeft Indonesié de gunstigste ligging om tot verdere

economische ontwikkeling te komen. Door deze economische

ontwikkeling zal de samenstelling van de beroepsbevolking veranderen.

2p 1 Geefaan

— waarom Indonesié een gunstige ligging heeft om tot verdere
economische ontwikkeling te komen;

— welke verandering in de samenstelling van de beroepsbevolking zal
optreden door de verdere economische ontwikkeling.

Gebruik de bronnen 1 en 2.
Van de MINT-landen heeft Nigeria op dit moment een ongunstige
demografische opbouw om tot economische ontwikkeling te komen.

2p 2 Leg uit dat Nigeria op dit moment een ongunstige demografische opbouw
heeft om tot economische ontwikkeling te komen.
Je uitleg moet een oorzaak-gevolgrelatie bevatten.

Gebruik bron 3.
1p 3 Geef het verband tussen de economische complexiteit en het bnp per
hoofd van een land.

Gebruik de bronnen 3 en 4.
Stelling: Mexico is ondanks een hogere economische complexiteit
economisch kwetsbaarder dan Turkije.
20 4 Benjij het eens of oneens met deze stelling?
Onderbouw je keuze met twee argumenten.

Bij het opstellen van landenlijstjes als BRIC en MINT worden niet vanuit
alle dimensies kenmerken meegewogen.

2p 5 Beredeneer dat de bruikbaarheid van dergelijke lijstjes in de geografie
daardoor beperkt is.
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